Corrigés Travail du mardi 28 avril

Conjugaison : le présent de I’'impératif

568 a) soyez. b) ayer. ¢) dites. d) aie. e) sois ; sors. f) veuillez.

569 a) Apportes-en. b) Gardes-en. ¢) Plongez-y. d) Penses-y. ¢) Distribues-en.

Réactivation gram :

@ A. Dans une phrase, le sujet du verbe indique de qui ou
de quoi on parle.
B. Les sujets sont en gras et les verbes sont soulignés
a. Les employés de cette entreprise sont nombreux
b. Veux-tu une glace ?
e. Quelle merveille ! s'exclarma-t-elle.
d. Dans cette maison vit un petit chat roux.
o. Emmanuelle, émerveillée, applaudit a tout rompre.

Math :
Lire et construire des graphiques
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Réactivation nombres :

&

Masse d’'oranges (en kg) 2 3| 5| 6
Prix payé (en €) 3 [45]75] 9
'9 Masse de fraises (en g) 500 | 250 | 7s0
Prix payé (en €) 3 | 15 | 45

Masse de pommes (en kg) 10| 5 | 25
Prix payé (en €) 12 6 | 30
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